
Вариант № 2845592

1. За​да​ние 1 № 316251. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния: 

2. За​да​ние 2 № 311302. Из​вест​но, что . Вы​бе​ри​те наи​мень​шее из чисел.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

3. За​да​ние 3 № 28. Зна​че​ние ка​ко​го из вы​ра​же​ний яв​ля​ет​ся чис​лом ра​ци​о​наль​ным?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 

2) 

3) 
4) 

4. За​да​ние 4 № 338494. Ре​ши​те урав​не​ние 

5. За​да​ние 5 № 316316. На рисунке изображены графики функций вида . Установите
со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми и зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов  и 
 

ГРА​ФИ​КИ
 

 
КО​ЭФ​ФИ​ЦИ​ЕН​ТЫ
1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 
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А Б В

   

6. За​да​ние 7 № 311396. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния    при  .

7. За​да​ние 8 № 341494. При каких значениях a выражение 2a + 7 принимает отрицательные
зна​че​ния?
 

1) 

2) 

3) 

4) 

8. За​да​ние 14 № 341500. Куриные яйца в зависимости от их массы подразделяют на пять кате‐
горий: высшая, отборная, первая, вторая и третья. Используя данные, представленные в таблице,
опре​де​ли​те, к какой ка​те​го​рии от​но​сит​ся яйцо мас​сой 35,5 г.
 

Ка​те​го​рия Масса од​но​го яйца,
не менее, г

Выс​шая 75,0

От​бор​ная 65,0

Пер​вая 55,0

Вто​рая 45,0

Тре​тья 35,0

 
1) вто​рая
2) тре​тья
3) от​бор​ная
4) пер​вая

9. За​да​ние 15 № 316376. На графике показано, сколько человек зарегистрировалось с 25 де‐
кабря 2012 года по 13 февраля 2013 года в качестве участников конференции. По горизонтали
ука​за​ны числа ме​ся​цев, а по вер​ти​ка​ли — ко​ли​че​ство че​ло​век.
 

 
Во сколь​ко раз воз​рос​ло ко​ли​че​ство за​ре​ги​стри​ро​вав​ших​ся с 4 ян​ва​ря по 3 фев​ра​ля?

10. За​да​ние 16 № 318345. Расстояние от Солнца до Нептуна свет проходит примерно за
252,95 минуты. Найдите приблизительно расстояние от Солнца до Нептуна, ответ округлите до
мил​ли​о​нов км. Ско​рость света равна 300 000 км/с.
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11. За​да​ние 18 № 340899. На диаграмме показан возрастной состав населения Японии. Опре‐
де​ли​те по диа​грам​ме, какая из воз​раст​ных ка​те​го​рий самая ма​ло​чис​лен​ная.

 
1) 0−14 лет
2) 15−50 лет
3) 51−64 лет
4) 65 лет и более

12. За​да​ние 20 № 311532. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетон‐
ных колец рас​счи​ты​ва​ет​ся по фор​му​ле  , где   — число колец, установленных при
рытье ко​лод​ца. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, рас​счи​тай​те сто​и​мость ко​лод​ца из 5 колец.

13. За​да​ние 21 № 314456. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний

 

14. За​да​ние 22 № 341056. Первые 300 км автомобиль ехал со скоростью 60 км/ч, следующие
300 км — со скоростью 100 км/ч, а последние 300 км — со скоростью 75 км/ч. Найдите сред‐
нюю ско​рость ав​то​мо​би​ля на про​тя​же​нии всего пути.

15. За​да​ние 23 № 338105. Постройте график функции  и определите,
при каких зна​че​ни​ях  пря​мая  имеет с гра​фи​ком ровно три общие точки.
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